

Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Potenciál cestovního ruchu Jižní Moravy
Autor: Ivana Dvořáková
Studijní program: B 7310 Filologie
Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk
Cizí jazyky pro cestovní ruch – německý jazyk

Autorka ve své bakalářské práci zpracovává Jihomoravský kraj jako region cestovního ruchu. Práce je členěna do dvou základních částí. V teoretické části je daná oblast představena, praktická část přibližuje vinařské oblasti Moravy a dále je zde navržen čtyřdenní poznávací zájezd.

Teoretická část je rozčleněna do tří kapitol. V úvodní jsou vysvětleny předpoklady cestovního ruchu, poté následuje charakteristika Jihomoravského kraje. Poslední oddíl blíže představuje jednotlivé oblasti regionu tak, jak je vymezuje ČSÚ. I když se jedná o poměrně rozlehlý region, studentka zde popisuje všechny významné atraktivity cestovního ruchu. Jedná se o velice zdařilé zpracování s vyváženým poměrem mezi přírodními a kulturně-historickými zajímavostmi.

Hlavním tématem praktické části je návrh čtyřdenního poznávacího zájezdu po památkách a přírodních krásách ve Znojemské a Mikulovské vinařské podoblasti, který je spojený s ochutnávkami místních vín. Tato část obsahuje základní praktické informace o zájezdu, harmonogram a podrobně sestavený itinerář zájezdu, kde jsou vypsány jednotlivé časové údaje, aktivity, způsob dopravy a doplňující informace týkající se vstupů, srazů, jídel a volného programu. Vše je zpracováno v přehledných tabulkách. V porovnání s předcházející částí však působí poměrně stručně. U jednotlivých objektů cestovního ruchu by bylo vhodné ještě jednotně uvádět praktické údaje pro průvodce, např. kontakt na provozovatele, přístup, možnost parkování, informační zdroje (telefon, e-mail) apod.

Grafická úprava je na výborné úrovni, dostatečný je i přehled použité literatury. Vše je vhodně a v dostatečné míře doplněno mapami, atraktivity destinací přibližují obrazové přílohy.

Celkově lze shrnout, že práce vytyčený cíl splnila, odpovídá zadaným požadavkům, a proto ji doporučuji k obhajobě.